
ATA DA 15 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

, EM 08 DE OUTUBRO DE 2007. 

No dia 08 de outubro de 2007, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Apreciação da Ata da 14' reunião. 

2) Deliberações nos Conselhos Superiores da UnB. 

3) Avaliação do Seminário "Um Projeto para a FUP" realizado dia 1/10, e encaminhamentos. 

4) Eleição para a Direção da FUP. 

5) Comissão de moradia — apartamentos funcionais da FUB. 

6) Projeto de Ação Contínua: Aprendizagem e Mudança Organizacional. 

7) Projeto de Extensão. 

8) Uso do espaço fisico da FUP. 

9) Criação dos Cursosde Educação Física, Artes Visuais e Teatro. 

10) Edital DPP — Equipamento. 

11) Vagas de professores.. 

-12) Informes: 

Estiveram resentes: 
Prof. Carlos Henrique Rocha Membro e Diretor da Faculdade 

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Vice-Diretor da Faculdade 

Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira 
• 

Membro 	e 	Coordenadora do 	Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. Paulo Augusto Pettenuzzo de Britto Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Gilvânia Coutinho Silva Feijó Membro e Coordenadora de Extensão 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e representante do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Catarina Labouré Bemfica Toledo Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro suplente do Curso de Gestão do Agronegócio 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro e representante dos técnicos 

Ângelo Plínio Bonatto Membro representante dos discentes 



Ausência justificada: Profa. Mônica Castagna Molina e do Prof. Wellington Lourenço de 
Almeida. 

O Prof. Carlos Henrique Rocha, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A pauta foi 
aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) Aprovação da Ata. 

Tema 2) Prof. Paulo Britto - Comentou sobre as deliberações no CEPE — Critérios de 
distribuição de vagas de docentes e criação de cursos de extensão. 
Prof. Carlos Henrique — Comentou sobre as deliberações no CONSUNI - Aprovação do 
PDI e do Orçamento Programa Interno (OPI) e, da retirada de pauta do assunto que 
tratava do Centro Transdisciplinar de Educação do Campo, visto que a relatora estava 
ausente. 

Tema 3) O professor Jean-Louis destacou que o encontro foi bastante positivo para a FUP. 
Informou que foi criada uma Comissão, composta pelos professores Antônio Luiz de 
Melo, Eliane Mendes Guimarães, Maria de Fátima Bruno de Faria e Moisés Villamil 
Balestro, para interagir junto ao DEG, acompanhar as propostas para a expansão e 
avaliar a possibilidade de criação de dois bacharelados das grandes áreas, nos moldes 
da universidade nova. 

Tema 4) Decidiu-se pela criação de uma comissão para elaborar o regulamento da consulta de 
Diretor e Vice-Diretor, no âmbito da FUP e enviar ao Conselho para apreciação. A 
Comissão foi formada pelos professores Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Luiz 
Guilherme de Oliveira e Gilvânia Coutinho Silva Feijó. Após a aprovação do 
regulamento da consulta, pelo Conselho, será formada uma comissão para organizar a 
consulta, com previsão para o primeiro semestre de 2008. 

Tema 5) Formou-se a Comissão de moradia funcional: professor Paulo Britto, professora Nina 
Laranjeira e professora Gilvânia Feijó. Para a definição dos critérios de priorização da 
lista, houve votação em duas propostas: 1) manter o critério adotado em 2006 (número 
de dependentes) e, 2) definição de novos critérios com base na declaração do imposto 
de renda, levando em conta o número de dependentes, renda e bens. Foi aprovada a 
proposta n. 2. 

Tema 6) O Conselho aprovou o mérito do Projeto e autorizou o envio ao DEX. 

Tema 7) O professor Paulo Britto falou sobre a obrigatoriedade dos projetos de extensão da FUP 
serem aprovados pelo Conselho. A professora Gilvânia Feijó, Coordenadora de 
Extensão, vai solicitar aos professores que envie informações sobre as atividades de 
extensão que estão coordenando na Faculdade. 

Tema 8) O uso do espaço físico da FUP, para futuras instalações, deverá ter aprovação prévia do 
Conselho. As demandas dos estudantes serão pautadas para deliberações, mediante 
solicitação do representante legal. O representante dos estudantes deverá encaminhar 
ao Conselho da FUP, a composição do DCE/FUP. O Conselho da FUP comunicará ao 



DCE/FUP que poderá reservar uma sala de aula, com a devida antecedência, para fazer 
suas reuniões, até que se crie um local para a instalação definitiva do Diretório. 

Tema 9) O professor Paulo Britto comentou sobre a criação dos Pólos das Licenciaturas em 
Educação Física, Artes Visuais e Teatro, na FUP. Foi lembrado que a professora Suzete 
Venturelli, Diretora do Instituto de Artes, já apresentara o projeto de Artes e Teatro 
para o Conselho. 

Tema 10) A FUP apresentará dois projetos visando a aquisição dos seguintes equipamentos: 
Termociclador (equipamento para PRC) e Cuba Vertical com acessórios e servidor 
com estações de trabalho, impressora e canhão para o laboratório de finanças. 

Tema 11) A Direção procurará agendar reunião com a Vice-Reitoria para buscar informações 
sobre a autorização, pelo MEC, de vagas de docentes para a FUP. Os perfis dos novos 
professores serão definidos pelos Colegiados dos Cursos de Ciências Naturais e 
Gestão do Agronegócio e encaminhados ao Conselho para deliberação em reunião 
extraordinária a ser convocada para o dia 22/10. 

Tema 12) 1) Ângelo: Informou que esteve na IV Feira de Agricultura Familiar. Parabenizou os 
idealizadores pela organização e manifestou preocupação com a não participação da 
FUP neste importante evento. O professor Paulo Britto vai falar com o professor 
Moisés para verificar a possibilidade de participação de um docente do Curso de 
Gestão do Agronegócio em eventos dessa natureza, que vierem a acontecer. 
2) Prof. Luiz Guilherme: Informou que esteve no 4° Congresso de Iniciação 
Científica. Destacou o número de trabalhos apresentados pela Faculdade UnB 
Planaltina, total de 9, no próximo encontro de 2008. Entende que a FUP deverá ter 
mais espaço junto aos Decanatos. Informou também, que existe no DPP, uma 
comissão para discutir o PIC e que a FUP deverá requerer participação na referida 
comissão. 
Prof. Carlos Henrique: Pedir aos alunos que agende reuniões previamente com seus 
professores, evitando entrar nas salas durantes as aulas. 

Prof. CARLOS HENRIQUE ROCHA 

Profa. NINA PAULA FERREIRA LARANJEIRA 

Prof. PAULO AUGUSTO PETENUZZO DE BRITTO 

Profa. GILVÂNIA COUTINHO SILVA FEIJÓ 

Profa. MONICA CASTAGNA MOLINA 	 

Prof. JEAN-LOUIS LE GUERROUÉ 
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Prof. WELLINGTON LOURENÇO DE AP' PA 

Profa. CATARINA LABOURE BEMFICA TOLEDO 

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 	 

ÂNGELO PLÍNIO BONATTO 
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